

## 媒体评说

广州日报

## 火车票价有涨有降,才是真市场

中国铁路总公司挂牌成立,标志着铁道部政企分离迈开步伐,大家普遍关注票价会不会上涨。但18日,兰州铁路局却率先传来“折扣车票”的消息。可就在3月19日,据媒体报道,全国人大代表、中国工程院院士、中国中铁隧道集团副总工程师王梦恕表示,当铁路的运营交给总公司之后,无论是票价还是货运的价格恐怕都要上涨。火车客运票价上涨的空间可能会超过飞机票价,在美国就是这样。该言辞一出,舆论愕然,很多人既不理解,也不接受。为何一实行企业化经营就要涨票价?其实,火车票有涨有降,才是真市场。

长江日报

## 黄渤吐槽一次性筷子不是娱乐

3月17日晚,演员黄渤在网上吐槽自己在饭馆用餐遭遇劣质一次性筷子,并晒出照片。照片中一把一次性筷子泡在发黄的水里,黄渤解释道:“饭店上了一次性筷子,外观包装均精美无挑,热水中涮了几下,刺鼻的味道马上出来了,低头一看,结果……”并无奈地调侃称:“这汤你敢喝吗?不用一次性筷子不是环保是保命啊!”3月18日,人民日报也予援引,对此不堪现象表示惊讶。一次性筷子大有市场,恰在于它带给食客的卫生想象,人们图的就是一个踏实,而现实是,它却是肮脏的滥觞,这不能不让人悲哀与沮丧。据专家解释,为了使筷子洁白美观,黑心厂商通常采用硫磺熏,双氧水、硫酸钠浸泡漂白,滑石粉抛光使其美观。谁还敢用一次性筷子?

人民日报  
评论员文章

什么是中国力量?就是中国各族人民大团结的力量,就是13亿人心往一处想、劲往一处使,汇集起来的力量。个人梦想可能千差万别,但实现国家梦想的征程上,同心同德、群策群力,就有无坚不摧的磅礴力量。

## 凝聚不可战胜的中国力量

### ——三论同心共筑中国梦

有梦想才有目标,有希冀才会奋斗。不论是国家民族,还是个人家庭,梦想都是保持生机、激发活力的源泉。

“实现中国梦必须凝聚中国力量”,习近平主席的重要讲话,阐明了怀抱强国梦想与焕发前进力量之间深刻联系,更揭示出实现中国梦的重要路径。只要我们紧密团结,万众一心,为了共同梦想努力奋斗,实现梦想的力量就无比强大。

历经苦难与辉煌,中华民族始终有着“家国天下”的情怀。实现国家富强、人民富裕,从来都是我们民族的梦,也是每个中国人的梦。中华民族走向伟大复兴的历史,正是人民生活发生翻天覆地巨变的历史。从上学就业到住房就医,尊严的保证、事业的成功、价值的实现,每个人向着梦想的不断努力,描绘出一个时代最为壮阔的梦想图景,更汇聚起一个时代最为持久的追梦力量。

每个人的前途命运都与国家民族紧

紧相连,亿万中国人组成的是一个“命运共同体”,中国梦必须“紧紧依靠人民来实现”。涓流汇海,聚沙成塔,中国梦渐行渐近的步伐,来自2.6亿农民工劳动致富的创业热望中,来自社会各界心系国运的热诚参与中,来自无数志愿者投身社会的无私奉献中。有了每个人的共同“给力”,才有国家社会的不断前行,才能让更多人敢于做梦、勇于追梦、努力圆梦,凝聚起推进民族复兴的中国力量。

什么是中国力量?就是中国各族人民大团结的力量,就是13亿人心往一处想、劲往一处使,汇集起来的力量。个人梦想可能千差万别,但实现国家梦想的征程上,同心同德、群策群力,就有无坚不摧的磅礴力量。这种力量,我们在革命年代前赴后继的抗争中感受过,在建设岁月激情燃烧的奉献中体验过,在改革时期波澜壮阔的奋斗中亲历过。未来的征程中,只要13亿人团结一心,这种不

可战胜的磅礴之力,必将成为我们在民族复兴之路上的胜利之本、力量之源。

通向理想的道路注定不是坦途。经历发展阵痛、面临“惊险一跳”,就业、医疗、住房、养老……每个人都可能会与国家社会一起,经历追梦之旅的曲折和辛劳,可能会有抱怨、有纠结,但更要看到,我们可以共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能创造出来。

生活在这样一个时代和国家,是幸运的。我们比历史上任何时期,都更接近民族复兴的目标,都更有信心、有能力实现梦想。毫无疑问,完成这项伟大的事业,仍需一代又一代中国人共同努力。凝聚起不可战胜的中国力量,完成民族复兴征程上的接力,是我们这一代人的使命,更是我们这一代人的光荣。



FOUNDED IN 1957

美的 Midea

中国国家跳水队·游泳队主赞助商

万人空巷抢美的

# 一晚1度电\*

# 空调抢美的

## 关注!美的

仅此3天

## 3.23~3.25

## 即日起全面接受预订

预存100元订金即免费送礼

购机最高可抵3000元再加送大礼

更多活动详情请咨询美的空调专卖店或各大卖场美的空调专柜

注:\*数据源于国家权威机构检测结果,以(26KB型)为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时间使用ECO节能运行模式。